
Zapleti okrog Ižanke
Na predlog svojega člana, Petra Černigoja, je

izvršni svet na eno izmed svojih sej uvrstil na
dnevni red informacijo o obnovi Ižanske ceste in
tamkajšnjega križišča. Še vedno buri duhove toli-
kokrat obijubljena, a še vedno nepričeta rekon-
strukcija zelo prometnega križišča Ižanske ceste
z Jurčkovo cesto. Za to rekonstrukcijo je bil denar
namenjen že v lanskem državnem proračunu,
predvideva pa ga tudi osnutek letošnjega.

Na že izdano lokacijsko dovoljenje se je namreč
leta 1991 pritožila družina Žabkar - bližnji sose-
di, lastniki atrijske hiše. Zaradi tega je bila celot-
na zadeva odstopljena Ministrstvu za varstvo oko-
lja in urejanje prostora. Republiška uprava za
ceste pa je svoj zahtevek za izdajo lokacijskega
dovoljenja umaknila pred odločitvijo organa dru-
ge stopnje o pritožbi. Tako je bil postopek za
izdajo lokacijskega dovoljenja ustavljen. izdano
lokacijsko dovoljenje pa odpravljeno. Februarja

letos pa je Republška uprava za ceste ponovno
vložila zahtevek za izdajo lokacijskega dovoljenja
in marca letos predložila tudi lokacijsko doku-
mentacijo, ki obravnava predmetno križišče
v dveh delih, glede na to, da se del križišča ureja
s citiranim zazidalnim načrtom, drugi del pa s pro-
storskimi ureditvenimi pogoji. Iz tega razloga in
zaradi specifičnosti problemov na posameznem
delu križišča, je občinski sekretariat za urejanje
prostora in varstvo okolja razpisal tri ločene loka-
cijske obravnave za konec marca. Za obnovo
odseka Ižanske ceste na delu od Jurčkove poti do
križišča s Peruzzijevo cesto, je v teku priprava
lokacijskega načrta. Vendar bo odlok o tem po-
sredovan občinskemu izvršnemu svetu v postopek
in razgrnitev šele, ko bo izdelana in pridobljena
tudi študija odvodnje zalednih voda, ki sta jo
zahtevala tako izvršni svet kot tamkajšnja krajev-
na skupnost. Za to je že bila pridobljena ponudba
Hidrotehnika, a je Sklad pridobil še druge ponud-
nike in se med njimi odločil za Vodnogospodarski
inštitut in čez mesec dni bo študija nared.


